BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzator etapelor de Punctaj
item rezolvare maxim
1 a) ... nula. pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct

b) ...constanta.

C) ... scade. 5p.

d) ... resping.

e) ...lungimea de unda...
2 Forta elastica N pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct

Lungimeadeundd m

Caldura specifica  J/kg-K 5p.
Inductanta  mH
Energia fotonului eV
3 F,AAF A pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct op.
4 3:1:2;3; 4. pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct op.
5 mo? pentru legea fotoefectului 1p.
hv = L, + 5 pentru expresia energie cinetice maxime 1p.
2 pentru obtinerea formulei finale 1p.
mo
E .= 5 pentru calcul corect 1p.| 4p.
L.,=hv—E__=35-10"]
6 F, A Nu Pentru fiecare rispuns corect — cite 1 punct | 3p.
7 ot a) pentru expresia drumului parcurs 1p.
a) s = 5 100 m pentru calcul corect 1p.
s b) pentru expresia vitezei medii 1p.| 4p.
b) Vs = o 10 m/s pentru calcul corect 1p.
8 U, N, a) pentru ecuatia transformatorului ideal 1p.
a) U N pentru obtinerea formulei finale 1p.
? ? pentru calcul corect 1p.
U, = NU v
1 b) pentru formula coeficientului  de 6
N, transformare 1p. P-
b) K = N 20 pentru calcul corect 1p.

2 A . pentru specificarea tipului transformatorului
transformatorul este coborator de tensiune 1p
deoarece K > 1 '

d a) T = L3 a) pentru formula perioadei oscilatiilor  1p.
N pentru calcul corect 1p.
T =1s
b) v = N b) pentru formula frecventei oscilatiilor 1p.
t pentru calcul corect 1p.
v =1Hz
] ¢) pentru formula perioadei oscilatiilor 8p.
c) T =2x |— pendulului gravitational 1p.
g pentru formula perioadei oscilatiilor 1p.
T = t pentru formula finala 1p.
N pentru calcul corect 1p.
2
1= 9"  _025m




10 p)
PA
83 kPa k--cmccmeo- — e a) pentru grafic corect 1p.
i i b) pentru ecuatia de stare 1p.
i i pentru exprimarea variatiei volumului 5
' ; > gazului prin variatia temperaturii 1p. P-
0 2L 3L % pentru formula finald 1p.
pentru calcul corect 1p.
b)
pV = VvRT
pAV = vRAT
ar = P2V _ g0k
VR
11 |G=F pentru conditia de echilibru 1p.
G = mg pentru forta de greutate 1p.
F = BII pentru forta electromagnetica 1p.
BII pentru obtinerea formulei finale 1p. 5p.
m = 3 = 0,01kg =10¢g pentru calcul corect 1p.

12 | Se fixeaza arcul in stativ iar de acesta se | pentru descriere 2p.
prinde corpul. Sistemul este ldsat sa | pentru perioada pendulului elastic 1p.
oscileze armonic, masurandu-se duarata a | pentru perioada oscilatiilor 1p.
mai multor oscilatii. pentru obtinerea formulei finale de calcul 1p.

T = 27r\/i
k 5p.
r=L
N

2\72
b= 4 12\] m

t

PUNCTAJUL TOTAL.: 60p

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul
respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.




